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oL+55 () eL+9y
s +06 () Lz+8t
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Lose die Aufgaben.

78-29=_ 66- 8= 43 -18=_

69-59=__ F##-58=__ 93-86=_
78-59=_ 65-26=__  85-4F=__
84 -46=_  34-26=___ 14- 6=___
28-19=__ 46-39=__  F1-22=___
69-19=__  4%-38=__ 42-16=___
98 -59=_ 64-36=_  55-28=_
90-81=__  F4-28=__ 94-68=_
78-29=__ #6-5%=___  33-15=__
6#-38=___  2¥-19=___ 32-1%=___
78-68=__  85-28=_  77-38=_
52 - 24 = T4 - 45 = 44 - 26 =

© www.grundschulkoenig.de



...........................................................

UBUNG 1: BERECHNE DAS ERGEBNIS. WAS FALLT DIR AUF2

9+12 = 17+ 24 = 4 +52 =
9+22= 21 +24 = 14 +52 =
9+32= 3t +24 = 24 +52 =
9+42 = 47 + 24 = 34 +52 =

UBUNG 2: LOSE DIE AUFGABEN.

19 + 25 = 99+ 1= 45 +23 =
14 + 4% = 25 +25 = 16 + 55 =
51 +20 = 88 +10 = 19 +11 =
23 +60 = 59 + 36 = #1+19 =
55 + 45 = . 85+ 1= 41455 =
29 +42 = 19 + 25 = 48 +36 =

UBUNG 3: GRORER, KLEINER ODER GLEICH?

Setze >, < oder = richtig ein.

11+11© 20+ 1 25 + 20 Q45+1o 15 + 20 st+7
28 + 21 O 52 + 3 8 +15 Q3o+ 8 19 +22 Q41+ 2

60+20 () 20+60 45+18 () 41+22 17430 (O4s+ 2
3+23() 21421 99+ 1 ()s3+ 2 27+26 () 50+ 5
77+23 () 50+50 28+24 (7)32+30 9+78 () 55+34
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Minus mit Zehneriibergang 2

Lose die Aufgaben.

38-19=_ 46 - 39 = #-22 =

6F-59=_  44-38=__  43-16=__
198-39=_  6h-46=___  55-28=_
90-71=__ 75-28=__  95-68=__
78-27=_ S6- 8=__  19-18=__
69-56=_  67-58=___  83-86=__
F4-58=__  I5-26=__  F5-4F=__
B4-45=_ B4-26=__ 34- 6=___
78-39=__ 86-5%=__  34-15=___
67-28=_ 37-19=__  33-1%=__
31-58=_ 95-28=__  #6-38=_
52-3=__ S4-45=__  48-26=
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Einfihrung in die Multiplikation @;

Male zu den Plusaufgaben ein Bild und schreibe die Malaufgabe.
@ 4+4+4= [:]
O
@ 2+2+2+2= :]
O
D 6+6+6=_ |
O] .
@ 3+3+3= [:j
©

Schreibe zu jedem Luftballon eine Plus- und eine Malaufgabe.
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Einfiihrung in die Multiplikation

d,

Schreibe die Malaufgabe und die Tauschaufgabe auf.
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Zeichne zu den Malaufgaben ein Bild und schreibe die Tauschaufgabe.

® 6:-3= 18
TO 3-6=L_|

TO

©4-5=_|
TO

TO

© 5-6=l_—_j
TO

TO

O] 4-7=‘

o 3-8 |

o3.2=0 |




&; Einflihrung in die Division

1

Geteiltaufgaben

18 Apfel, immer 3 sollen in eine Tte.

Es werden [j Tuten bendtigt.

12 Birnen, immer 4 sollen in eine Tite.

Es werden [:j Titen bendtigt.

30 Blumen, immer 5 sollen in eine Vase.

Es werden [:1 Vasen bendétigt.
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